

4年后,合肥将成“太阳能三峡”

“合肥造”光伏产品在全球吸纳阳光

星报讯(记者 刘甜甜)“到2015年,合肥的太阳能光伏产品总发电能力将达到三峡的规模,成为‘太阳能三峡’。”昨日下午,在合肥市召开的2011年战略性新兴产业发展情况新闻发布会上,合肥市发改委主任王厚亮告诉记者这样一个振奋人心的好消息。经过几年发展,合肥市民将会率先使用上这种清洁能源。

2015年合肥将现“太阳能三峡”
俗话说:种瓜得瓜,种豆得豆。对于

合肥的战略性新兴产业,用王厚亮的话来说,也差不多到“搬梯子摘果子”的时候了。“目前,新型平板显示产业基地建设已经进入收获期,新能源产业呈现集聚效应,因为有了赛维LDK、海润光伏,合肥的‘太阳能光伏三峡’现在已经初现端倪。”王厚亮介绍,总投资25亿元的赛维LDK太阳能光伏电池项目、总投资75亿元的海润光伏,预计都将在今年5月正式投产。“这两个项目全部达产后,每年可实现产值400亿元以上,产能2.9兆瓦。而且,随

着晶奥太阳能等一批项目的相继实施,到2015年左右,合肥太阳能光伏产品发电能力将与三峡相当,成为全球最大的太阳能光伏产品生产基地。”

合肥用电“近水楼台先得月”

“那么,这些太阳能光伏产品发的电,合肥市民能够优先用上吗?价格比现在的煤电相比怎么样呢?”在新闻发布会现场,本报记者率先发问。
“太阳能产品合肥造,这里的老百姓

当然会最先使用上。”王厚亮笑着解释,由于太阳能光伏产业现在还属于发展初期,发电成本相对还是比较高的。“同发一度电,煤电的成本在0.4元左右,而太阳能要在2元左右,平均起来是煤电的5倍。可是,随着技术升级进步,太阳能发电的成本会逐步降下来,加上煤炭是不可再生资源,以后价格也会越来越高。所以,经过4-5年的发展,当太阳能发电和煤炭发电的成本都在1元左右的时候,这种清洁能源就会取代传统煤电了。”

目前,合肥南环铁路线桥梁架设工程已进入尾声,5月底完成后开始铺轨,预计最快将在年底竣工。记者在施工现场看到,桥梁架设全是机械化,重达750吨的桥梁由巨型提梁机将桥梁吊到有30个轮子的运梁机上,沿着已经架好梁的桥身,将桥梁慢慢架放到墩位上。

倪路文/图



信息快报

合肥飞成都航班时间改变

即日起,合肥飞三亚、成都两趟往返航班时间有变。每周二、四、六执行的定期航班,改变后的起降时刻为:合肥至三亚往返:航班号CHH7659/60,三亚9:00起飞,11:40降落合肥;合肥12:30返回,15:20抵达三亚。

合肥至成都往返:航班号CSC8987/8,成都19:30起飞,21:30到达合肥,合肥22:20返回,次日00:20抵达成都。

万军 记者 王玉

步行街区14条街巷昨起整治

小饭店占用盲道经营,炸食品使用劣质油……昨日上午起,合肥市多部门联合掀起一场针对步行街区14条街巷乱象的集中整治。整治活动将持续一个星期,特别要抓好周末的整治,确保杂乱摊贩不反弹。

漆武 葛传红 记者 徐涛

今天杏花公园有义诊

今天,妇幼保健临床及妇幼保健专家将在省城杏花公园,为市民现场开展妇幼民生及妇幼保健方面的义诊咨询,同时开展妇幼民生工程现场有奖问答互动环节,欢迎市民前来咨询。

记者 王松青

合肥整治旅行社“零负团费”

昨天,合肥市旅游局发布“2011年合肥市旅行社‘零负团费’集中整治工作方案”,从4月1日至5月31日开展旅行社“零负团费”的集中整治。根据方案,此次重拳出击的主要有,不实广告宣传、不规范签订旅游合同等故意欺诈消费者的行为;相互压价、低于成本和不正当竞争的“零负团费”经营行为。对于查出问题的单位,以及因“零负团费”问题引发旅游投诉的单位,将立案调查。

记者 宛月琴

住房限购 家庭住房信息仅能查询1次

星报讯(记者 任金如) 3月31日,合肥在庐阳、瑶海、包河、蜀山四个区正式开始执行住房限购,这也就意味着在这四个区办理房产交易手续的业主,必须先查询住房情况,再进行交易。昨日,记者获悉,目前合肥这套查询系统,家庭住房信息仅能查询一次,如果丢失了家庭住房信息查

询表,可以补办。
昨日上午,记者在瑶海房屋办证交易中心大厅获悉,从3月31日到昨日,瑶海房屋办证交易中心已查询了100多户家庭的住房信息(购买商品,采用由开发企业代办的方式;购买二手房,由业主本人到现场进行限购查询)。如果已经填好相应的表

格,每人的查询时间在2~3分钟左右。
瑶海房屋办证交易中心主任胡昊还对查询的具体过程补充说明:因系统原因,每户家庭只能查询一次,如果购买商品房的市民没有从开发商那拿回查询信息表或者遗失信息表,可以携带有效身份证明再到申办窗口补办(并提供首次查询的时间)。

爆竹限放 燃放时间或放宽至22天

星报讯(孙宏霞 记者 俞宝强) 4月8日,记者获悉,《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(草案)》(以下简称“草案”)将于本月28日递交合肥市人大常委会一审,“草案”显示,烟花爆竹的燃放时间有望放宽至22天,同时监管也将更加严格。

据悉,对于烟花爆竹燃放的时间,“草案”有所松动。根据先前的规定,合肥市区全年只有7天允许燃放烟花爆竹,分别为元旦、春节(农历除夕、正月初一、初二、初三、十五)、国庆节。而“草案”或将在春节的基础上,增加小年(年二十三,全天),以

及从年二十四至年二十九、正月初四到十四每日20时至次日8时也可燃放,元旦、国庆节不再允许燃放。
市民对烟花爆竹燃放有何意见,可以在本月27日前,将意见发至邮箱ahscb9999@163.com,本报代为传达。

禁打“白条” “劳资专管员”年内或上岗

星报讯(记者 徐涛) 昨日上午,合肥市城乡建委正式公布2011年建设领域维护农民工权益工作要点。今年,管理部门要通过更有效的手段防止白条的出现,其中一项最新的有力举措就是,将在总承包企业和劳务企业中推行“劳资专管员”制度。

“会严管白条的现象,遏制因白条给农民工工资发放带来的各种问题。”合肥建筑事务管理处主任孙业飞表示,今年该市城乡建委计划开展一次全市建筑劳务市场的整顿工作,一份全新的建筑劳务市场及劳务用工管理规定也将于近期出台,规

范劳务分包和用工行为。
不久,该委将在总承包企业和劳务企业中推行“劳资专管员”制度,年内或将上岗。在项目施工现场实行“建设平安卡”管理,促进劳动用工实名制制度的落实,通过市场管理来逐步解决好农民工权益保护的死角。

引领时尚低碳潮流 用心经营幸福之旅

泓瑞金陵与荣事达喜结连理

4月7日,金陵酒店管理有限公司和荣事达电子电器公司、荣事达太阳能公司,在泓瑞金陵大酒店共同举行了纪念世界卫生日暨战略伙伴签字仪式。为使入住顾客全程享受卫生健康的旅途、美妙时尚的居住环境,引导人们改变不良生活习惯,酒店行业翘楚——泓瑞金陵大酒店与家电行业领军企业——荣事达电子电器有限公司及太

阳能公司喜结连理:成为战略合作伙伴。名满天下的金陵酒店管理有限公司将对其在全国投入运营的所有酒店:卫生间马桶升级使用荣事达电脑洁身器,热水系统改造使用荣事达智能太阳能热水系统。泓瑞金陵大酒店此前已在一个月,完成了对酒店所有客房及行政楼层便座产品的全面升级,统一配置了由荣事达电子电器公司

生产的荣事达电脑洁身器,这一举措开创了合肥星级酒店安装使用智能便座的先河,为健康环保事业在酒店行业的应用作了垂范,受到了入住宾客的一致好评。
据悉,荣事达智能便座的设计非常人性化,座圈备有电热装置,即使在寒冷的冬天,也能给人们带来温暖舒适的享受;全部采用抗菌合成材料,能有效抑制大肠杆菌、

金黄色葡萄球菌、白色念珠菌等,防止日常使用中频繁接触部位的病菌交叉感染,24小时提供冲洗热水,凡使用过的顾客无不赞赏有加。

随着合肥政务文化新区商圈的迅速崛起,泓瑞金陵大酒店已成为该区新的地标和亮点,吸引了很多国内外宾客的到来。两大跨行业巨头的联姻,必将开启我省星级酒店使用智能便座的全新时代,未来,双方将进一步加强在深度与广度方面的合作,并有望以点带面,全面引领时尚低碳生活潮流。
刘晓岚